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A rendező gárda hozta az országos bajnokságokon elvárt igen magas színvonalat és egy minden tekintetben 
sikeres versenyt tudhat maga mögött. 
 
A versenyre választott terep nagyobb része már nem volt új a tájfutók előtt. Az elmúlt 4 évben több alkalommal is 
érintették az itt rendezett versenyek (2009 VOB, 2011 24 órás váltó, 2012 Tipó Kupa) pályái a terep kisebb-nagyobb 
részeit, de az idei váltó pályák nagyobb része a tájfutók által korábban nem használt, illetve részben eddig ismeretlen, új 
területeken haladt. 
 
Bár a rendezőknek a célhely kiválasztásakor komoly nehézségei adódtak, ami kissé hátráltatta is a verseny 
előkészületeit, a kijelölt cél végül is jó választásnak bizonyult. Kellő számú és közeli parkoló állt rendelkezésre, és a 
terület minden szempontból alkalmas volt egy látványos váltóverseny céljának kialakítására. A versenyzők kényelmének 
magas színvonalú kiszolgálását, egy nagyméretű rendezvénysátor padokkal, büfével, kellőszámú WC és mosakodási 
lehetőség biztosította, de a rendezők a nyári kánikulára tekintette gondoskodtak árnyékos helyekről is.  
 
A látványos és hosszan követhető átfutás, a célban szinte mindenhonnan jól látható volt, akárcsak a befutó, kellő időt 
biztosítva a váltásokra való felkészüléshez.  
 
A célhely talán egyetlen negatívuma, hogy gépkocsival csak száraz időben volt megközelíthető, de mivel a versenyen 
szerencsére nem esett így ez semmilyen problémát nem jelentett.   
 
A versenyre készült térkép jelentős részének alapjául a tavalyi Tipó Kupa térképe szolgált, de még ezeknek a tavaly 
használt részeket is alaposan újrajavították a rendezők. Az elkészült térkép így minden szempontból alkalmas volt egy 
OB lebonyolításához. A kiadott térkép kiváló minőségben, vízálló papíron készült. Minden egyes pályák és szimbólok 
ideális elhelyezésének lehetőségét a térképlapon. 
Külön meg kell említeni, hogy minden egyes pályából két térkép készült. A rendezők ezzel igyekeztek kivédeni azt, hogy 
rossz térkép elvétele esetén a vétlen váltót ne érje hátrány illetve a verseny végeztével így mindenki teljesen új térképet 
kaphatott kézbe. 
 
A versenypályák a terep adottságainak megfelelően kellően technikásak és szintesek voltak. A pályák nehézsége 
megfelelt az adott korcsoportnál elvárt nehézségnek. Itt kell megjegyezni, hogy a két 14-es pálya és a legidősebb szenior 
kategóriák esetében a tervezésekor külön figyeltek az adott korcsoport eltérő igényeire. Így a 14-esek pályái nem lettek 
teljesíthetetlenül nehezek, az idősebbek pályái, pedig kevesebb szintet tartalmaztak.   
 
A verseny tájékoztatói (kiírás, értesítő, eredménylisták) a szabályoknak megfelelőek voltak és időben elérhetők voltak az 
indulók számára.  Külön kiemelném, hogy a rendezők szinte mindenben segítették az ellenőrzőbíró munkáját. Minden 
fontos dologról időben tájékoztattak, minden lényeges döntés előtt kikérték a véleményem.  
 
A verseny lebonyolítása igen magas színvonalon és zökkenőmentesen, profin zajlott. A felvezetés már előző nap 
megtörtént, amit a verseny reggelén még egy utolsó ellenőrzés követett. A tömegrajtok időben gond nélkül lezajlottak. A 
váltás utáni térképelvétel jól szervezett volt. Csak egy hibás térképelvétel történt, de a póttérképeknek köszönhetően a 
vétlen csapatot ezért hátrány nem érte. A célvonalon versenybíró figyelte az esetleges szorosabb befutók esetén a 
helyezések eldöntését. A célba érkezés után a fair play biztosítása érdekében mindenkitől elvették a térképet, amit a 
verseny végeztével mindenki visszakaphatott, az új térképek mellett.  
 
Az eredményhirdetés időben megtörtént, a verseny helyezettjei érem díjazásban részesültek.  
 
A versenyezőktől halott visszajelzések a versenyről kivétel nélkül pozitívak voltak. Gratulálok a Tipó rendezőgárdájának a 
szinte tökéletes rendezéshez! 
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